

Ricoh D0396029 tulostustarvikkeiden varaosa Vyö

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: D0396029

Tuotteen nimi: D0396029

Ricoh D0396029. Malli: Vyö, Laitteiden yhteensopivuus: Monikäyttöinen, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio MP C2030, Aficio MP C2050, Aficio MP C2050SPF, Aficio MP C2051, Aficio

MP C2530, Aficio MP..., Tuotteen väri: musta

Features		Features	
Type * Device compatibility * Brand compatibility *	Belt Multifunctional Ricoh	Compatibility *	Aficio MP C2030, Aficio MP C2050, Aficio MP C2050SPF, Aficio MP C2051, Aficio MP C2530, Aficio MP C2550, Aficio MP C2550SPF, Aficio MP C2551
		Product colour	Black

